
中性代名詞、目的代名詞：  人称代名詞・再帰代名詞
Leçon 11〜13 Leçon 14

11-2 中性・目的代名詞の位置 （　　　　　　）の（　　　） （　　　　　　　　）の（　　　） （　　　　　　）の（　　　）

３種類の文の構造 現在形（肯定） 現在形（否定）
準助動詞肯定形

準助動詞形（否定）
複合過去形（肯定）

複合過去形（否定）
vouloir, pouvoir, devoir, allerなど 助動詞avoir/être + 過去分詞

11
│
1

1）

aller à Paris
私はパリに行きます。 私はパリに行きません。 私はパリに行きたいです。 私はパリに行きたくないです。 彼女はパリに行きました。 彼女はパリに行きませんでした。

→ Je (　　　　) à Paris. → → → → →

中性代名詞  y
私はそこに行きます。 私はそこには行きません。 私はそこに行きたいです。 私はそこに行きたくないです。 彼女はそこに行きました。 彼女はそこに行きませんでした。

→ → → → → →

11
│
1

2）

manger 
du fromage

あなたはチーズを食べます。 あなたはチーズを食べません。 あなたはチーズを食べたいですか？ あなたはチーズを食べたくないですか？ あなたはチーズを食べました。 あなたはチーズを食べなかった。

→ Vous (　　 ) du fromage. → → → → →

中性代名詞  en
あなたはそれを食べます。 あなたはそれを食べません。 あなたはそれを食べたいですか？ あなたはそれを食べたくないですか？ あなたはそれを食べました。 あなたはそれを食べなかった。

→ → → → → →

12
│
1

chercher
彼はMarieを探しています。 彼はMarieを探していません。 彼はMarieを探したいのですか？ 彼はMarieを探したくないです。 彼はMarieを探しました。 彼はMarieを探しませんでした。

→ Il (　　　　) Marie. → → → → →

人称代名詞
単数  複数

直接目的語が過去分詞の（　　　　）にある時、助動詞が（　　　　）であ
っても、過去分詞はその直接目的語の（　　　　）（　　　　）と一致する。
� Leçon 14 複合過去14-2

１人称 ２人称 ３人称 １人称 ２人称 3人称

（　　　　）目的 私を 君を 彼・それを 彼女・それを 私たちを あなた・君たち・　
あなたたちを 彼ら・それらを 彼女ら・それらを

「〜　　」

élisionした形 （　　　） （　　　） （　　　） （　　　）

彼は彼女を探しています。 彼は彼女を探していません。 彼は彼女を探したいのですか？ 彼は彼女を探したくないです。 彼は彼女を探しました。 彼は彼女を探しませんでした。

→ Il (　　　　) cherche. → → → → →

12
│
2

téléphoner à 〜
彼はMarieに電話をかけます。 彼はMarieに電話をかけません。 彼はMarieに電話をかけるつもりですか？ 彼はMarieに電話をかけるつもりはないです。 彼はMarieに電話をかけました。 彼はMarieに電話をかけませんでした。

→ Il (　　　　) à Marie. → → → → →

（　　　　）目的 私に 君に 彼に 彼女に 私たちに あなた・君たち・  
あなたたちに 彼らに 彼女らに

過去分詞は（　　　　）とは（　　　　）（　　　　）一致しない。「〜　　」

élisionした形 （　　　） （　　　）

前置詞（　　）を
含んでいる

彼は彼女に電話をかけます。 彼は彼女に電話をかけません。 彼は彼女に電話をかけるつもりですか？ 彼は彼女に電話をかけるつもりはないです。 彼は彼女に電話をかけました。 彼は彼女に電話をかけませんでした。

→ → → → → →

13
│
1

再帰代名詞 私 君 彼・それ 彼女・その 私たち あなた・君たち・  
あなたたち 彼ら・それら 彼女ら・それら 助動詞が（　　　　）であっても、過去分詞は（　　　　）とは（　　　　）

（　　　　）一致しない。
� Leçon 14 複合過去14-3

「　　　　　　　　」

élisionした形 （　　　） （　　　） （　　　） （　　　） （　　　） （　　　）

se coucher
彼女は寝ます。 彼女は寝ません。 彼女は寝るべきです。 彼女が寝てるはずはないです。 彼女は寝ました。 彼女は寝ませんでした。

→ → → → → →
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11-2 中性・目的代名詞の位置 （　　　　　　）の（　　　） （　　　　　　　　）の（　　　） （　　　　　　）の（　　　）

３種類の文の構造 現在形（肯定） 現在形（否定）
準助動詞肯定形

準助動詞形（否定）
複合過去形（肯定）

複合過去形（否定）
vouloir, pouvoir, devoir, allerなど 助動詞avoir/être + 過去分詞

11
│
1

1）

aller à Paris
私はパリに行きます。 私はパリに行きません。 私はパリに行きたいです。 私はパリに行きたくないです。 彼女はパリに行きました。 彼女はパリに行きませんでした。

→ Je (　　　　) à Paris. → → → → →

中性代名詞  y
私はそこに行きます。 私はそこには行きません。 私はそこに行きたいです。 私はそこに行きたくないです。 彼女はそこに行きました。 彼女はそこに行きませんでした。

→ → → → → →

11
│
1

2）

manger 
du fromage

あなたはチーズを食べます。 あなたはチーズを食べません。 あなたはチーズを食べたいですか？ あなたはチーズを食べたくないですか？ あなたはチーズを食べました。 あなたはチーズを食べなかった。

→ Vous (　　 ) du fromage. → → → → →

中性代名詞  en
あなたはそれを食べます。 あなたはそれを食べません。 あなたはそれを食べたいですか？ あなたはそれを食べたくないですか？ あなたはそれを食べました。 あなたはそれを食べなかった。

→ → → → → →

12
│
1

chercher
彼はMarieを探しています。 彼はMarieを探していません。 彼はMarieを探したいのですか？ 彼はMarieを探したくないです。 彼はMarieを探しました。 彼はMarieを探しませんでした。

→ Il (　　　　) Marie. → → → → →

人称代名詞
単数  複数

直接目的語が過去分詞の（　　　　）にある時、助動詞が（　　　　）であ
っても、過去分詞はその直接目的語の（　　　　）（　　　　）と一致する。
� Leçon 14 複合過去14-2

１人称 ２人称 ３人称 １人称 ２人称 3人称

（　　　　）目的 私を 君を 彼・それを 彼女・それを 私たちを あなた・君たち・　
あなたたちを 彼ら・それらを 彼女ら・それらを

「〜　　」

élisionした形 （　　　） （　　　） （　　　） （　　　）

彼は彼女を探しています。 彼は彼女を探していません。 彼は彼女を探したいのですか？ 彼は彼女を探したくないです。 彼は彼女を探しました。 彼は彼女を探しませんでした。

→ Il (　　　　) cherche. → → → → →

12
│
2

téléphoner à 〜
彼はMarieに電話をかけます。 彼はMarieに電話をかけません。 彼はMarieに電話をかけるつもりですか？ 彼はMarieに電話をかけるつもりはないです。 彼はMarieに電話をかけました。 彼はMarieに電話をかけませんでした。

→ Il (　　　　) à Marie. → → → → →

（　　　　）目的 私に 君に 彼に 彼女に 私たちに あなた・君たち・  
あなたたちに 彼らに 彼女らに

過去分詞は（　　　　）とは（　　　　）（　　　　）一致しない。「〜　　」

élisionした形 （　　　） （　　　）

前置詞（　　）を
含んでいる

彼は彼女に電話をかけます。 彼は彼女に電話をかけません。 彼は彼女に電話をかけるつもりですか？ 彼は彼女に電話をかけるつもりはないです。 彼は彼女に電話をかけました。 彼は彼女に電話をかけませんでした。

→ → → → → →

13
│
1

再帰代名詞 私 君 彼・それ 彼女・その 私たち あなた・君たち・  
あなたたち 彼ら・それら 彼女ら・それら 助動詞が（　　　　）であっても、過去分詞は（　　　　）とは（　　　　）

（　　　　）一致しない。
� Leçon 14 複合過去14-3

「　　　　　　　　」

élisionした形 （　　　） （　　　） （　　　） （　　　） （　　　） （　　　）

se coucher
彼女は寝ます。 彼女は寝ません。 彼女は寝るべきです。 彼女が寝てるはずはないです。 彼女は寝ました。 彼女は寝ませんでした。

→ → → → → →
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